



2. 訂正の内容

○添付資料 27 頁

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度 (自平成 28 年 1 月 21 日 至平成 29 年 1 月 20 日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	飲料 販売部門	飲料受託 製造部門	食品製造 販売部門	計		
売上高						
外部顧客への売上高	144,902	8,526	17,972	171,401	—	171,401
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	541	41	583	△583	—
計	144,902	9,068	18,013	171,984	△583	171,401
セグメント利益	2,700	944	212	3,857	0	3,857
セグメント資産	144,255	14,880	17,395	176,530	△12,660	163,870
その他の項目						
減価償却費	11,548	430	632	12,611	—	12,611
のれん償却額	182	—	298	480	—	480
負ののれん発生益	494	—	—	494	—	494
減損損失	17	—	—	17	—	17
持分法適用会社への 投資額	142	—	—	142	2,395	2,538
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<b>14,198</b>	<b>476</b>	742	<b>15,417</b>	—	<b>15,417</b>

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自平成 28 年 1 月 21 日 至平成 29 年 1 月 20 日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	飲料 販売部門	飲料受託 製造部門	食品製造 販売部門	計		
売上高						
外部顧客への売上高	144,902	8,526	17,972	171,401	—	171,401
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	541	41	583	△583	—
計	144,902	9,068	18,013	171,984	△583	171,401
セグメント利益	2,700	944	212	3,857	0	3,857
セグメント資産	144,255	14,880	17,395	176,530	△12,660	163,870
その他の項目						
減価償却費	11,548	430	632	12,611	—	12,611
のれん償却額	182	—	298	480	—	480
負ののれん発生益	494	—	—	494	—	494
減損損失	17	—	—	17	—	17
持分法適用会社への 投資額	142	—	—	142	2,395	2,538
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	<b>14,187</b>	<b>423</b>	742	<b>15,353</b>	—	<b>15,353</b>

以 上